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Jegyzőkönyv
 
Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. október 27-
én 15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 
megtartott nyilvános üléséről.
 
Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                         Horváth Péter alpolgármester,
                         Dr. Hamzsa Andrea képviselő,
                         Horváth Zoltán képviselő,
                         Ifi Béla képviselő,
                         Osvald Bálint képviselő,
                         Zibák Istvánné képviselő
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
                         Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,
                         Osvald János GAMESZ vezető,
                         Darvas Elemér adóügyi előadó
                         
Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, a 7 települési képviselő megjelent. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné 
Bejczi Éva köztisztviselőt. Napirendekre (a meghívó szerint) az alábbi javaslatot teszi.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
131/2011.(X.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. október 27-i nyilvános 
ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja meg:
 

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint tájékoztató a két ülés 
között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, eseményekről

           Előadó: Horváth László polgármester
 

2. Beszámoló az Önkormányzat 2011. III. negyedévi gazdálkodásáról
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

 
3. Előterjesztés Balatonberény Község Önkormányzat kintlévőségeiről

Előadó: Horváth László polgármester
 

4. Tájékoztató az üdülési szezonban elvégzett munkáról, a Községi Strand működéséről
Előadó: Osvald János GAMESZ vezető

 
5. Idegenforgalmi adóellenőrzés tapasztalatai

Előadó: Schenk István jegyző
 

6. Törvényességi észrevétel Balatonberény Község Önkormányzata  16/2011.(IX01.) 
önkormányzati rendeletére

Előadó: Horváth László polgármester
 

7. Marcali Város kilépése a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását 
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célzó Önkormányzati Társulásból
Előadó: Horváth László polgármester

 
8. Nagybajom Város kilépése a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás 

Megvalósítását célzó Önkormányzati Társulásból
Előadó: Horváth László polgármester

 
9. Főnyed község csatlakozási kérelme a fogászati társuláshoz

Előadó: Horváth László polgármester
 

10. Egyebek.
 
Határidő: 2011. október 27.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről (jelentés a jkv.mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült 
jelentést.
 
Kérdés, hozzászólás nem volt, ezután beszámolóját szóban teszi meg:
 
Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:

● A GAMESZ Szervezet átvilágítása 2009. évben tavaszán kezdődött. Az átvilágítás 
kimutatta, hogy a közvilágítással kapcsolatos megtakarítást kell előtérbe helyezni. 

● A település közvilágítás korszerűsítéséről döntött a testület. Ezzel az új technológiával 
50 %-ot tudnánk megtakarítani. Ehhez a beruházáshoz azonban egy kft megalakítása 
szükséges. Az áfát az önkormányzat csak a kft-n keresztül tudja visszaigényelni. 
Az EBRD Bank 18 %-os kedvezményt ad, az áfa visszaigénylés 27 %, a beruházást 
végző cég 12 %-os kedvezményt ad. Az összköltségből kb. 44 milliós megtakarítás 
realizálódna. A testületnek dönteni kell, hogy megvalósítja-e a beruházást, vagy nem. 
A kft-re a pénzügyi csoport készített egy kimutatást. Ha elkészülne ez a közvilágítás 6 
millió forint áfát tudnánk visszaigényelni. A kft megalakítása nonprofit pályázatoknál 
is előnyt jelentene, valamint a MÁV területek gondozásánál is. Ezzel kapcsolatban 
született határozat amelyben az önkormányzat döntött a kft megalakításáról. Ezért 
október 19-én rendkívüli testületi ülést tartott a képviselő-testület. (Ismerteti a 
határozat tartalmát.)
A kft megalakításáról a döntést a falu jövőjének érdekében hoztuk meg. E döntés 
mögött emberi sorsok vannak. A GAMESZ dolgozói nyugodjanak meg, jövőre is lesz 
munkahelyük, ha továbbra is tisztességesen dolgoznak.

      -    Ismerteti az önkormányzat számláinak állását.
 
Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető Horváth Zoltán képviselő kérdésére elmondja, 
hogy a GAMESZ átvilágítása kb. másfél millió forintba került.
 
Horváth Péter alpolgármester megköszöni az előkészítői munkákat. Az a célunk, hogy 
tudjunk munkát adni az embereknek és jól működjön a közmunkaprogram.
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Osvald Bálint képviselő - az elkészített előterjesztés után a keretrendszert megismerte, 
de milyen tevékenységekkel, emberekkel tudunk a falu hasznára lenni? Nem érti, hogy a 
közvilágítás korszerűsítésének előkészítése miért történt nyilvánosság kizárásával. A lakosság 
hallhatta volna az a megbeszélést. Nem érti, hogy miért nem lehetett ezt nyilvánosság előtt 
bonyolítani. Azt a hitelállományt is magasnak tartja amivel most rendelkezünk.
 
Horváth László polgármester – megkérdezi, hogy ha a jelentést és a beszámolót elfogadják, 
kézfeltartással szavazzanak.
 
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
132/2011.(X.27.) határozat

1. Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

2. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett 
munkáról, fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadta.

 
Határidő: 2011. október 27.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

2. Napirend.
Beszámoló az Önkormányzat 2011. III. negyedévi gazdálkodásáról
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

 
Horváth László polgármester – ismerteti az írásban kiadott előterjesztés főbb számadatait.
 
Ifi Béla képviselő – a beszámolót a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, a Képviselő-testületnek 
elfogadásra ajánlja takarékos gazdálkodással.
Nagyon sajnálatosnak tartja, hogy 27 millió forint adókiesése van az önkormányzatnak a 
III. n. év végén. A Községi Strand bevétele is lemarad a tervezettől. Ez nem abból adódik, 
hogy rosszul tervezzük a bevételeket, mindig az előző évit vesszük alapul. Kér minden 
intézményvezetőt és a civil szervezetek vezetőit, hogy ha nem muszáj akkor ne használják ki  
a keretüket az év hátralévő részében.
 
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
133/2011.(X.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. III. 
negyedévi gazdálkodásáról készült előterjesztést elfogadta.
 
Határidő: 2011. október 27.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 
3. Napirend.
    Előterjesztés Balatonberény Község Önkormányzat kintlévőségeiről
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    (előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester – ismerteti az írásban kiadott előterjesztéseket. (Felhívja 
a Szociális Bizottság elnökét, hogy addig senki ne kapjon újabb segélyt, egyéb pénzbeli 
támogatást amíg a hátralékát nem rendezi. 
 
Darvas Elemér adóügyi előadó – a pénzügyi bizottsági ülésen részletesen kitárgyalták ezeket 
a nagy összegű kintlévőségeket. Ismerteti, hogy milyen úton, módon próbálja meg behajtani 
ezeket, melyekre nagy esélyt sajnos nem lát. Ha már semmilyen remény sincs a behajtásra, 
akkor indítja el a végrehajtást, de annak is vannak szabályai. A végrehajtás költségeit  nekünk 
kell kifizetni.
 
Horváth Péter alpolgármester – nagyon nehéz helyzet alakult ki.  Legtöbben valószínűleg 
azért nem tudnak fizetni, mert nincs pénzük. 
 
Osvald Bálint képviselő – sajnos ez a helyzet már évek óta tart. Eléggé meg van kötve a 
kezünk a behajtást illetően. Viszont ezeket a bevételeket is tervezni kell, de ezekre kiadást 
csak nagyon óvatosan lehet.
 
Horváth László polgármester – nyertünk pályázati pénzt a balatonszentgyörgyi iskolához a 
Megyei Közgyűléstől, de a mai napig a pénz nem érkezett meg 72 önkormányzatnak.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
134/2011.(X.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. III. negyedéves 
beszámolóban kimutatott kintlévőségekről készült beszámolókat tudomásul veszi.
 
Határidő: 2011. október 27.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 
4.Napirend.
Tájékoztató az üdülési szezonban elvégzett munkáról, a Községi Strand működéséről
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Osvald János GAMESZ vezető ismerteti beszámolóját.
 
Ifi Béla képviselő – a Pénzügyi Bizottság a beszámolót tárgyalta. A Községi Strand jövő 
nyári üzemeletetésére beszéltünk némi változtatásokról, melyek nem igényelnek magas 
költségeket. Előtte volt vállalkozói fórum is ezzel kapcsolatban. A bizottság a beszámolót 
elfogadásra javasolja.
 
Horváth Péter alpolgármester – az elhangzott kritikákat figyelembe vesszük. Megpróbálunk 
minimális ráfordítással, odafigyeléssel kicsit a strand arculatán változtatni. Egy-két jó ötlet 
kellene, hogy a strand még népszerűbbé váljon (ötletek decemberi ülésre). Meglátogattunk 
másik standot is, de úgy gondolja, hogy nekünk sincsen szégyenkezni valónk.
 
Osvald János GAMESZ vezető – képviselő kérdésére számlareklamációval kapcsolatban 
elmondja; még a 90-es években a csónakházon volt egy automata csere. Ezt a cserét nem úgy 
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végezték el ahogyan azt kellett volna, minket akarnak felelősségre vonni. A követelés  milliós 
nagyságrendű. Ebben folynak most egyeztetések.
 
Ifi Béla képviselő azt kéri, hogy az ezzel kapcsolatos anyagot a GAMESZ vezető a következő 
bizottsági ülésre hozza be. 
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
135/2011.(X.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GAMESZ vezető által - az 
üdülési szezonban elvégzett munkáról, a Községi Strand működéséről készített beszámolót 
elfogadta.
 
Határidő: 2011. október 27.
Felelős: Horváth László 
 
 

1. Napirend.
Idegenforgalmi adóellenőrzés tapasztalatai

(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Schenk István jegyző – ismerteti az előterjesztést. Pályázati kiírás alapján lettek betöltve az 
idegenforgalmi adóellenőri álláshelyek, akik eredményesen végezték munkájukat. Sikerült a 
tavalyihoz képest a bevételeket növelni. Javasolja, hogy jövőre is két ellenőr foglalkoztatása 
történjen. Kéri a véleményeket, hogy a munkájukat még hogyan tudnánk hatékonyabbá tenni.
 
Ifi Béla képviselő – az előterjesztést a bizottság megtárgyalta, a Képviselő-testületnek 
elfogadásra javasolja a következő kiegészítéssel; bízzák meg Darvas Elemér köztisztviselőt, 
hogy a napirend tárgyalása során felmerült szempontok alapján nyújtson be tervezetet az 
idegenforgalmi adót érintő hatékonyabb intézkedéssel kapcsolatban.
 
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
136/2011.(X.27.) határozat

1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi idegenforgalmi 
adó ellenőrzésről szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadta.

2. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi idegenforgalmi 
adó bevételt 7 MFt-ban tervezi.

3. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Darvas Elemér 
köztisztviselőt, hogy a felmerült szempontok alapján nyújtson be tervezetet az 
idegenforgalmi adót érintő  hatékonyabb intézkedést illetően.

 
Határidő: 1-2. pont értelem szerint, 3. pont 2012. március 31.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 
 

2. Napirend.
Törvényességi észrevétel Balatonberény Község Önkormányzata 16/2011.(XI.01.) 
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önkormányzati rendeletére (előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Schenk István jegyző – a Somogy Megyei Kormányhivatal 3-1569/2011. számon 
törvényességi észrevételt tett Balatonberény Község Önkormányzata 16/2011.(IX.01.) 
önkormányzati rendeletére, 2011. október 30-ig megállapított határidővel, mely tartalmával 
egyetért. Javasolja, hogy a 16/2011.(IX.01.) önkormányzati rendeletet vonjuk vissza és e 
helyett pedig új  rendeletet fogadjanak el. Ennek taralmát a Kormányhivatallal előzetesen 
egyeztettem.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeltet alkotja.
 

Balatonberény Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

17/2011.(X.27.) önkormányzati rendelete
 

a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő
házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól és az

anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről
 

(rendelet a jkv. mellékletét képezi)
 
 

3. Napirend.
Marcali Város és Balatonberény község kilépése a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és 
Tisztítás Megvalósítását célzó Önkormányzati Társulásból (előterjesztés a jkv. mellékletét 
képezi)
 
Horváth László polgármester – röviden ismerteti a napirendet, valamint a határozati 
javaslatokat.
 
Kérdés, hozzászólás nem volt.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
137/2011.(X.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Marcali Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 136/2011.(IX.16.) határozatában foglalt Dél-Balatoni 
Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulásból 2011. 
december 31-vel történő kilépési szándékát tudomásul veszi, elfogadja.
Falhatalmazza a polgármestert a döntés közlésére az illetékesek felé.
 
Határidő: 8 nap közlésre
Felelős: Horváth László polgármester
 
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
138/2011.(X.27.) határozat
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Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés 
és Tisztítás  Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulásból történő kilépési szándékáról 
szóló 31/2011.(II.23.)  határozatát (beruházási érdekeltsége hiányában) megerősíti 2011. 
december 31. határidővel.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntéséről a Társulásban érintett 
önkormányzatok testületeit (a Társulás elnöke útján) tájékoztassa.
 
Határidő: 8 nap
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

4. Napirend.
Nagybajom Város kilépése a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását 
célzó Önkormányzati Társulásból (határozati javaslat a jkv.mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
139/2011.(X.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete – Nagybajom Város 
Önkormányzata Képviselő-testületének döntését tudomásul veszi és elfogadja; mely szerint 
kilép a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati 
Társulásból.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről az illetékeseket értesítse.
 
Határidő: 8 nap
Felelős: Horváth László közlésre
 
 

5. Napirend.
Főnyed község csatlakozási kérelme a fogászati társuláshoz 
 
Horváth László polgármester – ismerteti Balatonszentgyörgy község polgármesterének 
kérelmét, mely Főnyed község csatlakozási kérelméről szól a fogászati társuláshoz. (jkv. 
mellékletét képezi)
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
140/2011.(X.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy  Főnyed község 
2012. január 1. napjával csatlakozzon a Balatonszentgyörgy székhelyű „Balatonszentgyörgy, 
Balatonberény, Hollád, Szegerdő, Tikos és Vörs Községi Önkormányzatok Társulása területi 
fogászati feladatok ellátására” elnevezésű önálló jogi személyiséggel nem rendelkező 
társuláshoz, valamint hozzájárul tárgybani megállapodás módosításához.
 
Határidő: 8 nap
Felelős: Horváth László polgármester
 
 



8
 

6. Egyebek.
 
Horváth László polgármester – megkezdtük a volt Honvéd üdülő tisztítását. Navrasics 
miniszterelnök-helyettes úr ígéretet tett, hogy az üdülő ügye december 31-ig a Kormány elé 
kerül.
 
Schenk István jegyző ismereti a község területén elszaporodott rókák kilövésével kapcsolatos 
intézkedéseket. A mai nap megkaptuk a Rendőrség határozatát, mely szerint a mai naptól 
2012. március 31-ig van engedélyünk a rókák kilövésére, melyet a Vadásztársaság fővadásza 
és helyi sportvadászok végeznek.
 
Ifi Béla képviselő – közvilágítás ügyben tesz panaszt. Hiába kérjük a szolgáltatóktól a 
közvilágítási lámpák cseréjét azt nagyon sokára végzik el (egy év is eltelhet).
 
Schenk István jegyző elmondja, hogy ezzel a problémával évek óta küzdünk. Számtalan 
jelzéssel éltünk hasonló esetekben a szolgáltató felé, de a hibaelhárítást eddig nem tudtuk 
felgyorsítani. 
 
Horváth Péter alpolgármester – megköszöni minden érintettnek az október 23-i ünnepségen 
való szereplést.
 
Horváth László polgármester az ülést 16.55-kor bezárja és zárt ülést rendel el.
 
 

Kmft.
 

 
Horváth László                                                                                                     Schenk István
polgármester                                                                                                               jegyző
 
 
 
 

 
 

 
 

 


